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Циљ предмета
Примена интернет садржаја и његових алата у савременој настави има велику улогу. Циљ предмета је да
се будући наставници географије припреме за нове токове и трендове образовања у свету, кроз изучавње
следећих  садржаја:  могућност  примене  интернет  садржаја  у  настави основних  и  средњих  школа;
предности интернет садржаја у настави у односу на до сада најчешће коришћена наставна средства; улога
наставника и ученика у примени оваквог начина савлађивања градива; могућности примене интернет
садржаја у обради појединих наставних садржаја; израда веб сајта за наставу.
Исход предмета 
Исход  овог  предмета  је  пре  свега  да  се  студенти  упознају  са  различитим  могућностима  које  пружа
интернет за наставу када је  у  питању географија:  усвојиће начине проналажења географских појмова
важних  за  наставу,  путем  интернета  (бројни  верификовани  извори  научних  података,  електронска
енциклопедија,  електронски  атласи);  уочити  предности  коришћења  интернета  приликом  наставе
географије у основној школи, у средњим, на високим и вишим школама;  биће способни да сами израде
сајт за потребе наставе географије и рад на њему, вежбе провере знања итд.
Садржај предмета
Теоријска настава
Интернет – појам, настанак, развој, примена у настави географије; интерактивне мреже, елетронски атлас
(Google Eаrth) и могућности примене у настави; научне базе података и радови, путовање кроз свемир
путем одређеног интернет програма, интернет сајт, савремени софтвери за наставу географије.
Практична настава
Стицање бројних вештина коришћења интернета у настави географије које су описане у исходу предмета.
Израда сајта за потребе наставе географије. Истраживачки рад студената се може базирати на спровођењу
структурисаног  јединственог  упитника  у  основним  и  средњим  школама  широм  Србије  са  циљем
утврђивања и анализе коришћења интернета у настави географије (ђака и наставника). 
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Број часова активне наставе 4 Теоријска настава: 2 Практична настава: 2
Методеизвођењанаставе
Фронтални,  индиректни  облици,  посебне  врсте  рада. Метода  усменог  излагања,  метода  разговара,
илустративно-демонстративна  метода,  анализа  случаја,  симулација.  Предавања  се  комбинују  са
комуникативним, интерактивним вежбама, а од студената се очекује активно учешће у настави и у раду
на рачунарима / интернету.
Оцена  знања (максимални број поена 100)
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